
Вук Јеремић: Било би погрешно заустављати процес европских интеграција Србије
понедељак, 25 јул 2011 16:57

ПРАГ – Министар спољних послова Србије Вук Јеремић упозорио је у Прагу да би било
погрешно заустављати процес европских интеграција без обзира на неслагања о неким
питањима, као што је и погрешно постављати услове која нека од страна не може да
испуни.

  

„Један од услова које српска стране не може да измени је да промени своју уставну
позицију по питању Косова”, рекао је Јеремић, одговарајући на питања новинара после
разговора са министром иностраних послова Чешке Карелом Шверценбергом.

  

Јеремић је нагласио да то није само због Устава Србије, већ и због моралне, историјске и
историјске обавезе Владе Србије да ову позицију држи.

  

Он је објаснио да за овакву позицију Влада Србија има подршку огромне већине грађана
и обавезна је да поштује демократску вољу својих грађана.

  

Јеремић је нагласио да се отворена питања, укључујући и питање Косова, морају
решавају на путу ка Европи кроз дијалог.

  

Верујем да постоји пут којим можемо заједно да корачамо ка решавању свих отворених
проблема на Западном Балкану, а уз неометан и неуспорен процес европских
интеграција за све на Западном Балкану, рекао је Јеремић.
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Он је нагласио да има још посла да се уради на путу ка интеграцији Западног Балкану у
ЕУ и да, паралелно са тим процесом, могу да се решавају отворена питања, укључујући и
питање везано за будући статус Косова и Метохије на начин који не омета процес
интеграција.

  

„Тај процес је врло важан јер доноси директну корист свима који живе на територији
Западног Балкана и било би погрешно зауставити га без обзира на неслагања која
постоје по неким политичким питањима”, нагласио је Јеремић.

  

Шеф чешке дипломатије Карел Шварценберг истакао је да је хапшењем Горана Хаџића
уклоњена последња препрека на путу Србије ка ЕУ, где Чешка што пре жели да види
Србију.

  

Шварценберг је на заједничкој конференцији за новинаре са Јеремићем упозорио да
чешко искуство говори да је улазак у Унију дуг и тежак процес и да Србија не треба да
има илузије.

  

"Чешка доследно подржава Србију и када су биле у питању визе и сада када је реч о
приступним разговорима. Наш је став да је пут Србије у ЕУ додуше дуг, али сигуран",
рекао је Шварценберг.

  

Шеф чешке дипломатије казао је да се са својим српским колегом сложио у апсолутној
већини питања, уз можда нешто другачији угао гледања из Београда и Прага, али
незнатно, онако као када му дођу у госте шефови немачке или аустријске дипломатије.

  

"Чешка је решена да и даље подржава Србију, Србија је наш близак пријатељ кога би
желели да видимо у ЕУ што пре", рекао је Шварценберг.

  

Шварценберг је нагласио да се у ЕУ сада чују другачији тонови када се говори о Србији и
да сваким даном мења свој имиџ на боље.
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(Фонет-Бета)

  

 3 / 3


